
                         

 

 

 

 

 

 

                                                                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                       

                                                                                          1. číslo  

                                                                        september - november  

                                               školský rok 2016/2017 

 



Milí žiaci, pedagógovia, rodičia a všetci priatelia školy,  

slnkom popretkávané dni prázdnin pomaly skončili. Čaká nás nový školský rok a spolu s ním sú tu i nové výzvy, nové 

možnosti, vedomosti a informácie , ktoré sa budú k žiakom dostávať na všetkých vyučovacích hodinách a často i mimo 

nich. Zaželajme si  veľa síl, aby sme ho zvládli aspoň tak úspešne ako ten prechádzajúci. Nech sú všetky naše spoločne 

strávené dni nabité pozitívnou energiou,  kreativitou, túžbou po nových poznatkoch a najmä radosťou z dobre vykonanej 

práce.  

Tento školský rok bude školský časopis pre všetkých pripravovať redakčná rada v tomto zložení:  

Katka Hudecová z 5.ročníka  

Ľudka Ježová, Paťka Klobučníková a Radka Kvasnicová zo 7.ročníka    

 

 

 

 

 

   Obsah 1. čísla :                                                                                           

 Ako sme začali školský rok 2016/2017 

 Čo je nové v našej škole??? - zaujímavosti z našich aktivitiek 

 Predstavujeme .... 

 

                                      

 

 

 

 



Ako sme začali školský rok 2016/2017 

 

I. stupeň: 

1.ročník  Mgr. Iveta Badžgoňová 

2. ročník  Mgr. Daniela Koňuchová 

3.A   Mgr. Katarína Štefancová                                                              

3.B   Mgr. Miroslava Bartáková 

4.A   Mgr. Eva Letková 

4.B   Mgr. Mária Ochotnická 

 

II. stupeň:  

5.ročník  Ing. Katarína Šibíková, PhD. 

6.ročník  Mgr. Vladimíra Šišková, PhD. 

7. ročník  Mgr. Tomáš Struňák  

8. ročník  Mgr. Šárka Adamcová 

9. ročník  Ing. Lenka Dideková 

 

Vyučujúci bez triednictva:  

Ing. Martina Kozlíková 

Mgr. Hana Mandáková 

ŠKD:  Jarmila Gabková, Ing. Katarína Chreňová 

 

Zriaďovateľ : Obecný úrad Ladce 

Riaditeľka ZŠ : Mgr. Bronislava Majtánová 

                                                Zástupkyňa RŠ : PaedDr. Mária Hatoková 

                                                      Ekonóm školy : Lýdia Jakubechová 

 



EURÓPSKY DEŇ JAZYKOV 

Európsky deň jazykov si pripomíname každý rok 26.septembra. Bol vyhlásený v roku 2001 Radou Európy , 

ktorá zastupuje 47 krajín a v nich žijúcich 800 miliónov Európanov.  

Je to príležitosť podporiť kultúrnu a jazykovú rôznorodosť, podporiť ľudí všetkých vekových kategórií, 

motivovať ich k učeniu sa jazykov. 

Do Európskeho dňa jazykov sa zapájajú mnohé jazykové a kultúrne inštitúcie, združenia, univerzity 

a mnohé základné i stredné školy.   Jednou z nich je i naša škola, ktorá si tento deň pripomína rôznymi 

aktivitami ako sú jazykové kvízy, súťaže s európskou tematikou a mnohými inými činnosťami.                                               

Patrícia Klobučníková , 7.ročník 

 

Významné dni  

          SEPTEMBER 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       SVETOVÝ DEŇ ŠKOLSKÉHO MLIEKA 

Nielen na Slovensku, ale aj vo svete, sme si v stredu 28. septembra pripomenuli dôležitosť konzumácie mlieka a mliečnych výrobkov deťmi 

na školách. Práve škola je miestom, kde si deti osvojujú dôležitosť vyváženej stravy a pravidelnou konzumáciou mlieka a mliečnych výrobkov 

si vytvárajú správne stravovacie návyky.  

Mlieko je najdôležitejším zdrojom vápnika, cenným nielen v období rastu a vývoja, ale aj v dospelosti. Zvyšovanie povedomia o význame 

konzumácie mlieka a mliečnych výrobkov by malo byť prioritou každodenného vzdelávacieho procesu detí v oblasti výživy.  

Žiaci na druhom stupni si pravidelne v tento deň pochutnávajú na mliečnych dobrotách, nátierkach a iných výrobkoch z mlieka. Tento rok 

netradične pribudla i prednáška a súťaže detí v školskom klube detí, ktoré sa s radosťou do mliečnej aktivitky zapojili. Akciu pripravuje 

každý rok pani učiteľka Dideková so svojou triedou.  

Radka Kvasnicová,  7. ročník  
 

                                                          BIELA PASTELKA  

V piatok,  23. septembra sme sa po prvý raz zapojili do charitatívnej zbierky Biela pastelka. Toto 

podujatie organizuje Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska a tohtoročným  ambasádorom 

sa stal olympijský víťaz  Matej Tóth.  Cieľom zbierky je získanie finančných prostriedkov na 

podporu ľudí so zrakovým postihnutím. Výnos Bielej pastelky je každoročne použitý na 

poskytovanie sociálneho poradenstva a sociálnej rehabilitácie, teda na financovanie aktivít, 

ktoré nevidiacim a slabozrakým ľuďom pomáhajú začleniť sa do bežného života. Žiačky 7. 

ročníka pod vedením triedneho pána učiteľa Struňáka sa vybrali aj do obce a túto zbierku 

ľuďom priblížili.  U našich žiakov sa charitatívne akcie stretávajú s pochopením a podporou, 

čím vlastne dokazujeme, že nám nie je osud druhých ľudí celkom ľahostajný.                    

Všetkým darcom srdečne ďakujeme!  

        NOC VÝSKUMNÍKOV 

30.septembra sa v jednom zo žilinských 

nákupných centier opäť  uskutočnila 

výstava s názvom "Noc výskumníkov", 

ktorej sa naši žiaci zúčastnili už druhý 

raz. Znovu mali možnosť vyskúšať si 

zaujímavé pokusy a vidieť pútavé ukážky 

najrôznejších fyzikálnych javov.  

Zoznámili sa s prácou kriminalistov, 

virtuálnym TV štúdiom a obdivovali 

skákajúceho robota. Exkurzia splnila svoj 

cieľ   a žiaci sa už tešia na ďalší ročník.  



OKTÓBER 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

ÚCTA K ŠEDINÁM 

Ako už všetci vieme, október je mesiac úcty k starším a pripomína nám, 

aby sme si uctili seniorov a dali im najavo svoju náklonnosť. Podľa 

demografických odhadov Európskej komisie sa za 30 rokov staneme 

krajinou s najväčším percentom starých ľudí v dôchodkovom veku.  V 

decembri v roku 1990 bol mesiac október vyhlásený Valným 

zhromaždením Organizácie spojených národov za Mesiac úcty k starším a 

1. október za Medzinárodný deň starších. Podľa aktuálnych štatistík žije 

dnes na celom svete viac ako 600 miliónov seniorov. Na Slovensku je to 

vyše 900-tisíc obyvateľov vo veku 60 a viac rokov, ktorí tvoria 17 % 

populácie. Z toho 61 % tvoria ženy - seniorky. Prognóza do budúcnosti 

hovorí, že do roku 2025 sa počet seniorov zdvojnásobí a virtuálne dosiahne 

v roku 2050 dva bilióny. Starostlivosť o staršie osoby, predovšetkým 

rodičov, je znakom dobrej výchovy. Bez našich predkov by sme nežili my, 

ani naši rodičia, dedkovia, babky... 

15. októbra si aj naši mladší žiaci prišli do miestneho kultúrneho domu  

uctiť starých rodičov, babičky a dedkov, pre ktorých si pripravili pásmo 

básní a ľudových tradícií. Akciu v spolupráci s OcÚ pripravila pani 

učiteľka Ochotnická.  

                                                                        Katka Hudecová, 5.ročník 

                       KOYŠOVE LADCE 

21. októbra sa opäť zišli recitátori z celého 

Slovenska na 18. ročníku celoštátnej súťaže v 

umeleckom prednese pôvodnej slovenskej 

ľúbostnej poézie s názvom Koyšove Ladce. Našu 

školu reprezentovala deviatačka Vaneska 

Hodoníková s básňou od Miroslava Válka              

"Z vody". Za jej účasť v súťaži a snahu ďakujeme.  

                          ZVIERATKÁ V ŠKOLE 

Mesiac október sa na druhom stupni niesol v znamení zvieratiek a 

domácich miláčikov, ktoré si deti 5. a 6. ročníka mohli v rámci svojich 

projektov priniesť na hodiny biológie. Občas to v našej zborovni vyzeralo  

ako v obchode so zvieratkami , ale deti s pýchou a hrdosťou nosili 

svojich domácich miláčikov ukázať spolužiakom  a zároveň ich 

informovať o ich spôsobe života.  

                   TEKVIČKOVÉ TVORENIE 

26. októbra sa chodba I. stupňa premenila na 

tekvičkovú záhradu. Deti sa zapojili do súťaže, 

ktorú pripravili pani vychovávateľky spoločne s 

pani učiteľkami 1.-4. ročníka. Tekvice boli naozaj 

krásne - rôznych tvarov, veľkostí i farieb. 

Výstavka tekvičiek zdobila chodbu ešte niekoľko 

dní po samotnej súťaži.  



 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

                MEDZINÁRODNÝ DEŇ ŠKOLSKÝCH KNIŽNÍC 

Medzinárodný deň školských knižníc  vyhlásila Dr. Blanche Wools a všetky školy 

si ho pripomínajú od roku 1999. Koná sa pod dohľadom Medzinárodnej 

asociácie školského knihovníctva každý rok počas štvrtého októbrového 

pondelka.     K tomuto dňu sa viažu pestré aktivity, ktoré sa vykonávajú prevažne 

v školských knižniciach alebo s nimi úzko súvisia.  Všetky činnosti smerujú                   

k budovaniu pozitívneho vzťahu ku knihám, k preciťovaniu umeleckých hodnôt, 

spojených s čítaním a spájaniu kultúr prostredníctvom čítaných kníh.                                                                                                                                            

Mladší žiaci na I. stupni spolu so svojimi triednymi pani učiteľkami oslávili tento 

deň v školskej knižnici. Každá trieda získala mnoho zaujímavých informácií                       

o knihách, knižnici a spoločne si prečítali rozprávku, ktorú vyhlásilo MŠ                       

na podporu vzťahu detí k čítaniu. My na druhom stupni  si tento významný a 

dôležitý deň pripomíname aktivitami takisto spojenými s čítaním a návštevou 

školskej knižnice. Tento rok sme ho však netradične strávili besedou                            

so spisovateľom Štefanom Gardoňom Kaštýľskym. Tento autor povestí z nášho 

okolia porozprával najskôr o vzniku svojich kníh a vo voľnej besede už odpovedal 

na zvedavé otázky  žiakov z 5., 6. 7. a 8. ročníka. Za sprostredkovanie tejto 

zaujímavej udalosti ďakujeme pani učiteľke Mandákovej.    

Ďalšou veľmi zaujímavou aktivitkou, ktorú naši žiaci z I. stupňa absolvovali 

počas mesiaca október, bol projekt s názvom "Záložka do knihy spája školy: 

Čítam, čítaš, čítame".    Hoci ide už o 7.ročník, naša škola sa ho zúčastnila prvý 

raz. Cieľom projektu je zapojiť deti do čítania, s ktorým záložky do kníh priamo 

súvisia. Deti v škole vlastnoručne vyrábali záložky, ktoré potom posielali                                 

do vybranej partnerskej školy ( v našom prípade to bola ZŠ s MŠ Alexandra 

Vagača v Detve). Deti sa z darovaných, ale i získaných záložiek veľmi tešili.  

Školským koordinátorom projektu bola pani učiteľka Koňuchová.  

                                                               Radka Kvasnicová, 7. ročník  



N NOVEMBER 

 
 
 
 
 

 Hodina deťom  
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Pomôcť deťom zvládneme všetci. Ako? No predsa spolu s Hugom - maskotom 

zbierky s názvom Hodina deťom. Tento rok sa dobrovoľníci vybrali medzi ľudí 

11. novembra a každému darcovi venovali ako poďakovanie žltý odznak s 

kresbou usmiateho Huga.  

Akciu pripravil  p. učiteľ  Struňák spolu so svojimi siedmakmi.  

V mene detí Slovenska ĎAKUJEME!           

                                                                           
 

            OLYMPIÁDA ZO SLOVENSKÉHO JAZYKA 

15. novembra sa v CVČ Dubnica nad Váhom zišli víťazi školských kôl 

Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry za jednotlivé základné 

školy v našom okrese, aby si zmerali svoje vedomosti, čitateľské 

zručnosti a rečnícke schopnosti na okresnom kole. Našu školu vzorne 

reprezentovala deviatačka Kristínka Ježová, ktorá  sa umiestnila                    

na krásnom 4. mieste. Ďakujeme! 

 

18. novembra sa naši najstarší žiaci (ôsmaci a deviataci) vybrali 

navštíviť jedno z najsmutnejších miest v Európe - koncentračný 

tábor Osvienčim. Vďaka pútavému rozprávaniu  sprievodcov sa 

prítomní na chvíľu preniesli na miesta, kde bolo zavraždených 

množstvo  nevinných ľudí. Cez osudy jednotlivcov dokázali 

pochopiť tragédiu, ktorá poznamenala históriu celého sveta. 

Exkurzia v nich zanechala hlboký dojem.  

25. novembra sa žiaci deviateho ročníka zúčastnili prezentácie 

stredných škôl pod názvom Stredoškolák, ktorá sa už niekoľko 

rokov uskutočňuje na výstavisku v Trenčíne. Počas návštevy sa 

žiaci zaujímali o vybrané stredné školy a študijné či učebné 

odbory. Popri tom mali možnosť si aj zasúťažiť a zapojiť sa do 

rôznych aktivít, ktoré mali pripravené zúčastnené stredné školy. 

Držíme im palce pri výbere!  

                          PRVÁCKA PASOVAČKA 

Školské kráľovstvo 16. novembra  i tento rok otvorilo svoje 

brány a privítalo medzi sebou najmladších žiačikov - 

prváčikov.  

Medzi deti opäť zavítali kráľ s kráľovnou, princezné i dobré 

víly a myšky z " Veselej školy".   

Prvákov riadne preskúšali a presvedčili sa, že sú šikovní a 

zaslúžia si prijatie do Školského kráľovstva, ktoré spečatili 

certifikátom, sľubom  a sladkou odmenou.  

Deti z I. stupňa sa veľmi tešili na príchod pána nadstrážmajstra 

Spišiaka, ktorý do našej školy opäť zavítal 23.novembra. Chlapci a 

dievčatá mohli obdivovať nielen novú policajnú uniformu, ale         

i novú služobnú zbraň, policajné putá či odznak. Súčasťou 

prednášky bolo i opakovanie dôležitých telefónnych čísel a 

priblíženie práce policajtov. Ďakujeme!  

25. november bol dôležitý deň i pre našich piatakov - v tento 

deň si totiž vyskúšali na vlastnej koži  celoslovenské Testovanie 

5 z predmetov slovenský jazyk a literatúra a matematika. Všetci 

veríme v čo najlepšie výsledky. 



 

                              ŠKOLSKÝ PARLAMENT PRI ZÁKLADNEJ ŠKOLE V LADCOCH  

 je združenie žiakov 5. - 9. ročníka, ktorého hlavnou úlohou je spolupracovať s koordinátorom na aktívnom živote školy. 

Žiaci, ktorí sa stanú členmi ŠP, si na prvom slávnostnom zasadnutí preberú certifikáty o členstve a oboznámia sa so 

Stanovami ŠP a Štatútom ŠP. Sú to základné dokumenty, ktoré určujú a vymedzujú pôsobnosť členov a zároveň  stanovujú 

ich práva a povinnosti.  

Členovia Školského parlamentu sú triedami volení vždy na obdobie jedného školského roka.  Podieľajú sa na príprave 

aktivít, informujú spolužiakov o dianí a rozhodnutiach ŠP a zúčastňujú sa hlasovania pri rôznych príležitostiach.  

Zasadnutia ŠP sa konajú spravidla raz mesačne. Členovia na nich hodnotia predchádzajúce obdobia, počas ktorých 

pripravili školské i mimoškolské aktivity. Zároveň plánujú a organizujú ďalšie podujatia, ktoré môžu mať celoškolský 

charakter alebo sú určené pre žiakov II. stupňa.   

Medzi veľmi obľúbené a vydarené aktivity patrí už tradičná noc strávená v škole, ktorá je vždy inak tematicky zameraná. 

Súčasťou nočných aktivít sú najrôznejšie súťaže, zábavné kvízy, spoločné pozeranie filmov, ale i diskotéka či púšťanie 

lampiónov šťastia. Športový týždeň zdravia a ostatné športové aktivity sa takisto tešia obľube a deti ich navštevujú v 

"hojnom počte".  

Aj tento rok  členovia Školského parlamentu pripravujú rôzne podujatia pre svojich kamarátov a spolužiakov. Treba len 

počúvať informácie zo zasadnutí a sledovať nástenku Školského parlamentu. Tešíme sa na osvedčené, ale i nové aktivity 

pre vás!  

Na záver niekoľko užitočných informácií pre každého :  

 

  

                                                                                      PREDSTAVUJEME... 

Máš problém, s ktorým potrebuješ pomôcť  alebo naopak dobrý nápad? Využi schránku Školského parlamentu, 

do ktorej vhodíš svoj lístok. Problém sa začne riešiť a o dobrom nápade sa bude diskutovať! Tešíme sa i na vlastnú 

tvorbu, ktorá môže byť uverejnená v časopise!   

Tento rok opäť prebieha už tradičná súťaž medzi triedami v rôznych disciplínach. Sleduj nástenku 

Školského parlamentu i ostatné oznamy, aby ti žiadna dôležitá udalosť neušla!  



 


